

Občianske združenie POD BORINKOU o.z. pri ŠZŠI a PŠ, Červeňova 42 ,949 01 Nitra

Výročná správa

rok 2008

A / Občianske združenie POD BORINKOU o.z. od dátumu registrácie 13.08.2008 MV SR do 31.12.2008 nedisponovalo finančnými zdrojmi. Z uvedeného dôvodu sa zameralo na propagáciu svojho poslania do rodičovskej verejnosti, najmä formou školského časopisu „ Koruna stromov “ , do spolupracujúcich inštitúcií a zariadení a prostredníctvom nich do širšej verejnosti.

Existencia občianskeho združenia pozitívne ovplyvnila 7. ročník „ Prehliadky tvorivosti “ špeciálnych škôl a zariadení nitrianskeho regiónu realizovanej v Dome Matice slovenskej v Nitre. Pri tomto podujatí sa bral ohľad na presadzovanie záujmov jednotlivcov s mentálnym, viacnásobným postihnutím a jedincov postihnutých autizmom v oblasti estetickú a pracovnej výchovy, aj na deti z menej sociálne podnetného prostredia.

Uvedené aktivity napomáhali k zvyšovaniu sebavedomia a sebarealizácie v spoločnosti.

B/ Vzhľadom ku skutočnosti, že občianskemu združeniu bol pridelený bežný účet 17.12.2008 a združenie v uvedenom období až do konca kalendárneho roka 2008 neprijalo žiadne finančné prostriedky , môžeme v ročnej účtovnej závierke konštatovať nulový finančný stav na bežnom účte a v pokladni.

C/ V nadväznosti na bod B/ konštatujeme, že peňažné príjmy a výdavky nevykazovali žiadnu číselnú hodnotu.

D/ V súvislosti s bodmi B/, C/ konštatujeme nulové výnosy za obdobie do 31.12.2008.

E/ Občianske združenie od svojho začiatku funguje v budove Špeciálnej základnej školy internátnej a Praktickej školy v Nitre, kde využíva potrebné podmienky pre svoju činnosť.

F/ V hodnotenom období nenastali žiadne zmeny v stanovách ani v zložení orgánov občianskeho združenia.

H/ Správna rada odporúča predsedníčke občianskeho združenia Mgr. Petre Vágovej v mesiaci august 2009 pripraviť náležité podklady k možnosti uchádzania sa o 2% z dane od fyzických a právnických osôb v súčinnosti s notárskym úradom.

Mgr. Petra Vágová
štatutárny orgán
/ predseda /

V Nitre dňa: 24.06.2009